

Рецензія
на освітньо-професійну програму
Національного університету «Чернігівська політехніка»
«Телекомунікації та радіотехніка»
з спеціальності 172 «Телекомунікації та радіотехніка»
Рівень підготовки вищої освіти — перший (бакалаврський)

Освітньо-професійна програма (ОПП) вищої освіти за спеціальністю 172 «Телекомунікації та радіотехніка», рівень бакалавр включає комплекс документів розроблений у Національному університеті «Чернігівська політехніка» на підставі Стандарту вищої освіти України за відповідною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма складає 240 кредитів ЄКТС та включає всі види аудиторної та самостійної роботи, практики та контроль якості засвоєння студентами освітньо-професійної програми.

ОПП включає: загальну інформацію, мету і характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, перелік компонент ОПП та їхню логічну послідовність, структурно-логічну схему освітньої програми, форму атестації здобувачів вищої освіти, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми, матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми.

Метою освітньо-професійної програми «Телекомунікації та радіотехніка» є підготовка фахівців, здатних створювати і забезпечувати функціонування електронних пристроїв призначених для отримання інформації про навколишнє середовище, передачі, прийому і обробки отриманої інформації за допомогою дротових та бездротових інтерфейсів, підготовки до виробництва і технічного обслуговування таких електронних пристроїв, систем та комплексів.

Представлена ОПП змістовно охоплює важливі сучасні критерії, що висуваються до навчання за бакалаврськими програмами, а саме прикладну орієнтацію програми та придатність випускників до працевлаштування.

Дана ОПП передбачає, що у результаті освоєння програми бакалавріату у випускника будуть сформовані інтегральна, загальні та фахові компетенції. Структура ОПП включає обов'язкові та вибіркові компоненти, кількість кредитів та форми підсумкового контролю якості їх засвоєння.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми забезпечується науково педагогічними працівниками, що мають ступінь та вчене звання та кваліфікацію для якісного викладання даної ОПП.

ОПП має високий рівень навчально-методичного забезпечення, яке відповідає сучасним нормам та новітнім тенденціям розвитку в галузі телекомунікацій та радіотехніки. Для забезпечення якісної підготовки використовується сучасне матеріально-технічне забезпечення таких компаній як ST Microelectronics, Texas Instruments, Altera та інші.

У ОП бажано забезпечити навички роботи з одноплатними комп'ютерами у складі систем Інтернету речей. В цілому освітньо-професійна програма «Телекомунікації та

радіотехніка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого бакалавра, який володіє фаховими навиками та компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю та рекомендується до використання для підготовки студентів за спеціальністю 172 «Телекомунікації та радіотехніка» у Національному університеті «Чернігівська політехніка».

І.Ю. Лисенко
23.03.2021



A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Лисенко Ігор".